



口子窖 初夏珍储 酒 仲秋珍储

超长发酵 更香更醇

120

天 双 轮 发 酵



150
传 统 清 蒸 工 艺
天 压 酪 发 酵

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

张永主持召开市委常委会会议暨市委财经委员会第六次会议

传达省委十一届二次全会精神

研究部署深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神等工作

■ 通讯员 长伟

本报讯 12月1日下午,市委书记张永主持召开市委常委会会议暨市委财经委员会第六次会议,传达学习省委十一届二次全会和省委财经委员会第八次会议精神,审议通过《中共淮北市委关于深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的通知》和《淮北市学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲工作方案》。

会议指出,省委召开十一届二次全会,出台《中共安徽省委关于深入

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的决定》,是衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的具体行动,对于推动全省学习宣传贯彻工作走深走实,具有十分重要意义。会议要求,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,作为当前和今后一个时期重大政治任务。要抓好学习培训,按照中央及省委统一部署,制定学习计划,细化学习举措,通过集中轮训、分期分批培训等形式,教育引导广大党员干部全面准确领会全会精神实质;要抓好宣传宣讲,组织各

类宣讲团体,面向基层、面向群众开展对象化、分众化、互动化宣传宣讲,推动全会精神家喻户晓、深入人心;要抓好贯彻落实,坚定信心,拉高标杆,奋勇争先,统筹推进当前各项重点工作,紧抓年度任务收官,超前谋划明年工作,力保实现“开门红”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议要求,要深入贯彻中央及省

委关于推动数字经济健康发展的决

策部署,正确认识我市数字经济发展

的有利条件和现实差距,加强对数字

经济发展的研究,以市场的办法推进

大数据中心建设,加快应用场景的开发建设与推广使用,大力促进“两化”融合,推动工业互联网平台建设,不断推进淮北更高质量转型发展。要认真落实省委财经委员会关于加强政府债务管理的部署要求,加大双招双引力度,抓产业、抓项目,培植税源基础,提高财政质量,不断壮大综合财力;正确处理好防风险与稳增长的关系,依法依规适度举债,严防违法违规举债,有效防范化解政府债务风险。

会议还研究了其他事项。

张永慰问英模家属

弘扬英模精神 汲取奋进力量

■ 记者 詹岩

本报讯 12月1日上午,市委书记张永看望慰问“全国公安系统二级英雄模范”程升华同志家属,送去党和政府的关怀温暖。市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏参加慰问。

在程升华同志家中,张永怀着悲痛的心情与程升华同志家属亲切握手,向她们致以崇高敬意和诚挚慰问。“现在家里情况怎么样,有没有什

么困难需要解决?”张永详细了解程升华同志家属的工作生活和身体状况,叮嘱她们注意保重身体,积极乐观面对生活,有困难、有问题及时向组织反映。

张永在慰问时指出,程升华同志一直扎根在基层,默默奋战在一线,始终把群众装在心里,用实际行动诠释了共产党员的初心使命、践行了“人民公安为人民”的铮铮誓言。相关部门要大力宣传英模的感

人事迹和崇高精神,严格落实各项暖警爱警措施,为公安工作创造更好环境和条件。要加强对英模家属的关心和抚慰,落实好各项抚恤优待政策,全力帮助解决实际困难。要引导全市广大党员干部认真学习、大力弘扬英模精神,汲取奋进力量,忠诚履职、勤勉敬业,奋勇争先,为淮北更高质量转型发展作出新的更大贡献。

程升华同志生前系濉溪县公安局

局临涣派出所三级警长,二级警督。今年10月1日,程升华同志在派出所值班期间入户走访群众20户,参与接处警19起,其中凌晨时段接处警3起。10月2日上午8时交接班后,继续坚守岗位,于13时50分左右因突发心脏病不适被紧急送往医院救治,经抢救无效不幸因公牺牲,年仅52岁。

濉溪县委主要负责同志,市公安局有关负责同志参加慰问。

市十七届人大一次会议 筹备工作会议召开

■ 记者 王晨

本报讯 12月1日上午,市第十七届人民代表大会第一次会议筹备工作会议召开,对做好大会筹备工作进行动员部署。市人大常委

会党组书记、主任方宗泽出席会议并讲话。市人大常委会党组副书记李加玉,党组成员赵德荣参加会议。

会议通报了《淮北市第十七届人民代表大会第一次会议筹备工作方案》,与会人员作了交流讨论。

方宗泽在会上指出,市十七届人大一次会议是在全市上下深入学习贯彻党的十九届六中全会、省第十一届党代会和市第九次党代会精神时期召开的一次十分重要的会议。要统一思想、提升认识,增强做好大会筹备和服务保障工作的责任感、使命感,提高工作的自觉性、主动性,为大会圆满成功作出积极贡献。

李加玉主持会议并就做好大

会筹备和服务保障工作提出具体

要求。

大会(筹备)秘书处秘书长和

副秘书长、大会(筹备)秘书处各组

组长和副组长,以及县区人大常委

会、军分区有关同志参加会议。

淮北市创建卫生城市倡议书

广大市民朋友们:

创建卫生城市是市委、市政府作出的一项重大战略决策,是一项造福淮北市百姓的重大民生工程。创建卫生城市就是在创建我们自己美丽幸福的家园,必将为广大市民营造更加优美舒适、文明和谐的工作和生活环境,全面提升全市人民的生活质量和水平。

2019年,淮北市荣获安徽省卫生城市称号,今年是省级卫生城市复审年,作为淮北市民,我们有责任、有义务为创建卫生城市增光添彩,确保省级卫生城市复审顺利通过,为下一步创建国家卫生城市打下坚实基础。在此,我们倡议:全体市民积极

行动起来,以主人翁的姿态积极投身到创建活动中来,以实际行动关心支持创建、积极参与创建。

从我做起,争做文明行为的参与者。市民是创建的主体,也是创建成果的享有者。每个市民要从我做起,从身边的小事做起,以文明市民的标准来要求自己,自觉遵守社会公德,爱护公共设施,维护公共卫生,做到不乱扔垃圾、不随地吐痰、不乱搭乱建、不乱堆乱放、不乱停乱放、不乱贴乱画、不破坏绿化,自觉落实“门前三包”责任,自觉保护身边一草一木。

身体力行,争当城市卫生的监督者。营造健康生活环境涉及千家万户,不仅需要各级各部门和广大市民

的积极参与,更需要全社会的监督。每个市民都有权利和义务维护城市市容、环境卫生和城市秩序,坚决制止损害城市形象的不良行为,积极监督举报脏、乱、差现象,倡导文明经营,抵制不符合卫生标准的食品与生活用品,为维护美好、整洁的城市卫生和管理秩序积极努力作出贡献。

持之以恒,争当健康生活的实践者。树立“健康第一”的理念,倡导健康生活方式和良好的卫生习惯。积极学习健康知识,提高卫生意识,讲究个人卫生;积极培养健康生活理念,树立正确饮食观,自觉抵制和远离烟草,注重体育锻炼;积极增强食品安全意识。

坚决抵制不符合卫生标准的食品,积极维护良好生活环境,及时清除垃圾,消除“四害”,保持城市的整洁、卫生、有序。

市民朋友们,创建卫生城市的号角已经吹响,您的每一份努力,都将会推动创建工作更进一步,您的每一份辛劳,都在为实现创建目标贡献力量。

让我们立刻行动起来,全市上下齐心协力,以高昂的热情、必胜的信心,全力以赴推动创建工作,为我市早日进入国家卫生城市行列贡献自己的一份力量!

淮北市爱国卫生运动委员会
2021年12月1日

市政府与徽商银行 签署政银战略合作协议

张永见证签约 覃卫国致辞

■ 记者 詹岩

本报讯 12月1日上午,市政府与徽商银行股份有限公司签署政银战略合作协议。市委书记张永,市委副书记、市长覃卫国,徽商银行党委书记、董事长严琛见证签约。市委常委、常务副市长周天伟与徽商银行党委委员、副行长易丰共同签署协议。市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏主持签约。

覃卫国在致辞时表示,在省委、省政府的坚强领导下,在社会各界的大力支持下,徽商银行立足安徽,服务大局,已成为全面服务地方发展的主流银行。这次政银战略合作签约,既是双方多年来良好合作关系的延续,更开启了新形势下政银合作的新篇章。下一步,我们将充分发挥综合金融服务优势,全面落实合作协议,为加快建设具有重要影响力的“五个淮北”贡献更多徽行力量。

市政府秘书长徐涛,相关部门负责同志参加签约仪式。

市政府党组深入学习 党的十九届六中全会精神

■ 通讯员 郑秘

本报讯 12月1日上午,市政府党组书记、市长覃卫国主持召开市政府党组会议暨理论中心组学习会,传达学习党的十九届六中全会精神,部署政府系统贯彻落实工作。市政府党组副书记周天伟,市政府党组成员胡亮、章银发、高维民、徐涛参加会议,副市长陈英列席会议。

会议指出,党的十九届六中全会是在我们党走过百年光辉历程的重大时刻、站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全市政府系统要把学习贯彻好全会精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,坚持正确党史观、树立大历史观,深刻理解和把握“两个确立”的决定性意义,发自内心、表里如一、言行一致,做到坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,以忠诚尽职、奋勇争先的行动自觉,推动更高质量转型发展,加快建设具有重要影响力的“五个淮北”。

会议强调,要以实际工作成效检验学习成果,高标准高质量完成全年目标任务,交出经济社会发展高分答卷。要加大创新工作力度,加强与中科大、上海交大等大院大所合作,吸引高端人才集聚。深化对外合作,抓住深度融入长三角、中部崛起等国家战略机遇,加大“双招双引”工作力度,激励各级领导干部把更多时间和精力放在抓项目、抓产业上。严格落实“双碳”要求,大力发展水面光伏、风电、氢能等新能源产业,推进煤炭消费减量替代,为新兴产业发展腾出用能空间和环境容量。切实办好民生实事,统筹做好疫情防控、安全生产、保供稳价、冬春季电力供应等工作,健全领导干部接访下访和阅批群众来信制度,让群众感受到写信真管用。

会议指出,党的二十大是在

我们党走过百年光辉历程的重大时

刻、站在“两个一百年”奋斗目标的

历史交汇点上召开的一次具有

里程碑意义的重要会议。全市政

府系统要把学习贯彻好全会精

神,作为当前和今后一个时期的重大政

治任务,坚持正确党史观、树立大历

史观,深刻理解和把握“两个确立”

的决定性意义,发自内心、表里如一、

言行一致,做到坚决维护习近平同

志党中央的核心、全党的核心地位,

坚决维护党中央权威和集中统一领

导,以忠诚尽职、奋勇争先的行动自

觉,推动更高质量转型发展,加快建设

具有重要影响力的“五个淮北”。

会议强调,要以实际工作成效

检验学习成果,高标准高质量完

成全年目标任务,交出经济社会发

展高分答卷。要加大创新工作力

度,加强与中科大、上海交大等大院

所合作,吸引高端人才集聚。深化

对外合作,抓住深度融入长三角、

中部崛起等国家战略机遇,加大“双

招双引”工作力度,激励各级领导

干部把更多时间和精力放在抓项

目、抓产业上。严格落实“双碳”要

求,大力发展水面光伏、风电、氢能

等新能源产业,推进煤炭消费减量

替代,为新兴产业发展腾出用能空

间和环境容量。切实办好民生实事,

统筹做好疫情防控、安全生产、保

供稳价、冬春季电力供应等工作,

健全领导干部接访下访和阅批群

众来信制度,让群众感受到写信真

管用。

会议还学习了习近平总书记在

中央政治局第三十四次集体学习、在

中央全面深化改革委员会第二十二

次会议上的重要讲话精神和《习近平

外交思想学习纲要》等内容。

会议强调,要以实际工作成效

检验学习成果,高标准高质量完

成全年目标任务,交出经济社会发

展高分答卷。要加大创新工作力

度,加强与中科大、上海交大等大院

所合作,吸引高端人才集聚。深化

对外合作,抓住深度融入长三角、

中部崛起等国家战略机遇,加大“双

招双引”工作力度,激励各级领导

干部把更多时间和精力放在抓项

目、抓产业上。严格落实“双碳”要

求,大力发展水面光伏、风电、氢能

等新能源产业,推进煤炭消费减量

替代,为新兴产业发展腾出用能空

间和环境容量。切实办好民生实事,

统筹做好疫情防控、安全生产、保

供稳价、冬春季电力供应等工作,

健全领导干部接访下访和阅批群

众来信制度,让群众感受到写信真

管用。